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Ams: Anekcen
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110006/answer/110007




YBaxaeMmniit Anekceit! TeopeTU4ecKu ¢ TaKOM CIIEPMOIPaMMOM MOXKHO 3a4aTh peOeHKa
eCTeCcTBeHHBIM IyTeM. Ho Ha IpakTHUKe Ha IMPOLEeCC OIIOAOTBOPEHUS BIUSIOT MHOKECTBO (PAaKTOPOB
oboux maptepoB. Eciu ecTs mpobieMsl ¢ 3a4aTueM, To BaM Hago 06paTUTLCS K YPOJIOTY WK

AQHIPOJIOTY HA OYHBIM IIPUEM U OLIEHUTDb BCE COCTABJISIONINE, KOTOPhIE MOTYT IIOBJIUSTH Ha
0epeMeHHOCTh. Yaauu!



